                                                                                                Benevento, 21 Dicembre 2022


Alle Studentesse, agli Studenti
                                                                                                                      Ai Docenti
Al Personale ATA

Oggetto: Auguri di Natale

In occasione delle festività natalizie desidero rivolgere a tutti voi un sincero augurio, affinché questo Natale possa essere un momento di serenità e di riflessione personale.
Alle care studentesse, ai cari studenti auguro di vivere il Natale nel segno della pace, della tolleranza, del rispetto verso l’altro, affinché si  possa contribuire con senso di responsabilità,  alla costruzione di un ambiente, interno ed esterno alla scuola, accogliente, evoluto ed aperto sia dal punto di vista umano che culturale. A voi  dico di continuare a studiare, a frequentare la scuola con assiduità  per affrontare in modo consapevole il presente e il futuro. “ Puoi cadere migliaia di volte nella vita, ma se sei libero nei pensieri, nel cuore e se possiedi l’animo del saggio potrai cadere anche infinite volte, ma non lo farai mai in ginocchio, ma sempre in piedi”. Ricordatevi che la scuola è la vita, che la scuola è la scoperta del mondo, è l’opportunità di conoscere cose e persone. Vi stringo in un grande abbraccio, augurandovi di vivere gioie ed emozioni.
Auguri ai Docenti, che ogni giorno operano con passione, dedizione, entusiasmo, energie, accompagnando i discenti in un percorso di formazione, di crescita, di integrazione e di scoperta  del proprio sé. Studentesse, studenti e docenti rappresentano l’anima e il cuore della scuola, della vita. I docenti in ogni istante del loro tempo sono sempre pronti a donare, sempre capaci di riconoscere, nonostante le difficoltà e le fatiche, la bellezza, la delicatezza e l’importanza del loro operato che rende l’istruzione e la formazione una straordinaria esplorazione del mondo. Educano alla libertà, al rispetto delle regole, alla condivisione, all’inclusione, alla conoscenza del territorio, all’integrazione, dove l’incrocio tra culture diventa armoniosa sintesi tra pensiero e anima.
Ai docenti rivolgo un ringraziamento particolare per la professionalità, l’impegno, oltre che per la generosa donazione del proprio io, della propria interiorità, dei propri valori.
Colgo l’occasione di rivolgere un augurio sincero, oltre che un sentito ringraziamento ai  miei più stretti collaboratori, al personale ATA,  alla DSGA, agli Assistenti Amministrativi, 
[bookmark: _GoBack]all’ Assistente Tecnico, ai Collaboratori Scolastici, che mi affiancano quotidianamente con pazienza, con serietà e professionalità, supportandomi in un lavoro di interazione e sinergia tra la funzione didattica e quella amministrativa.
“Le cose vere della vita non si studiano, né si imparano, ma si incontrano”
A tutti auguro un Sereno Natale, all’insegna della pace, dell’amore, del rispetto verso l’altro.
                  
                                                              Buon Natale 2022 e felice Anno nuovo




Il Dirigente Scolastico
Dott.ssa Antonella Gramazio


